



新闻稿 [实时发布]

英皇地产 x 华润电力

宣布共同合作发展可再生能源 穗禾苑商场成首个试点项目

设置太阳能板节能减碳 实践可持续性发展

【香港 · 2025 年 4 月 14 日】英皇国际集团有限公司（股份代号：163）旗下英皇地产日前与华润电力控股有限公司签订可再生能源发展合作协议，双方将于太阳能发展范畴上展开深度合作，以英皇地产旗下穗禾苑商场作为首个试点项目。是次合作更为华润电力首个与香港发展商合作发展的可再生能源项目。

该项目将于商场屋顶设置超过二百块太阳能板，预计系统可生产年发电量 17 万千瓦时，相等于逾 50 户本地家庭的每年发电量，所产电能将供予商场使用；此举不但可减省电费，同时亦可节能减排，预料每年至少可减低 180 吨的二氧化碳，为可持续发展出一份力。

英皇国际副主席杨政龙先生表示：「非常荣幸可以与华润电力携手合作发展可再生能源项目。英皇地产一向推崇绿色环保理念、注重能源管理，以落实可持续发展为目标。而是次项目亦贯彻集团节能减碳理念，以旗下沙田穗禾苑商场作首个试点设置太阳能板减排发电，亦希望未来与华润电力在其他领域上有更多合作，并将可再生能源设施扩展至英皇地产其他物业。」

华润电力副总裁马力先生表示：「今次是华润电力首次与香港发展商合作发展可再生能源项目。我们为项目作设计、施工及维修等一站式服务，达到提高能源使用效率、节能消耗及降低营运成本等目的。是次合作为本公司加大在本港投资、与各界协力一同发展绿色低碳生活模式的一个契机，并期盼凭着穗禾苑商场这项目打造成模板项目，为未来双方进一步合作打好基础。」



图片一：英皇地产与华润电力日前签署合作协议，在可再生能源拓展深度合作，实践可持续性发展。右为英皇国际副主席杨政龙先生，左为华润电力副总裁马力先生。



图片二：双方将以英皇地产旗下沙田穗禾苑商场作首个试点，期望项目可为绿色生活带来更多可能性。左起为华润电力投资者关系及港澳事务部项目开发资深经理胥鹏先生、华润电力广州公司港澳业务部部长胡晋先生、华润电力广州公司总经理王明传先生、华润电力投资者关系及港澳事务部副总经理夏猛先生、华润电力投资者关系及港澳事务部负责人王琳瑚先生、华润电力副总裁马

力先生、英皇国际副主席杨政龙先生、英皇国际投资及资产管理总监何乐超先生、英皇国际高级投资经理蔡宏基先生及英皇国际高级投资经理甘家兴先生。

关于英皇国际集团有限公司

英皇国际乃一家投资控股公司，主要从事物业投资及物业发展业务。其在大中华地区及海外的黄金地段拥有及管理投资物业以产生稳健的收入，并在香港开发优质住宅项目以推动盈利能力。凭借其高效的执行能力及锐利的市场目光，英皇国际锐意成为大中华之主要地产商。有关详细资料，请浏览其网站：
www.EmperorInt.com。

关于华润电力控股有限公司

华润电力控股有限公司（简称“华润电力”）成立于 2001 年 8 月，2003 年 11 月在香港联合交易所主板上市，目前位列香港恒生指数成份股。华润电力是华润集团旗下香港上市公司，是中国效率最高、效益最好的综合能源公司之一，业务涉及风电、光伏发电、火电、水电、分布式能源、售电、综合能源服务、煤炭等领域。

传媒查询请联络：

英皇集团传讯部

Ms. Tsui Sz Wai 徐偲维小姐

电话：2835 6774

电邮：tsuiszwai@emperorgroup.com

Mr. Vincent Luk 陆玮濠先生

电话：2835 6682

电邮：vincentluk@emperorgroup.com